
     

 

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 

UniCredit Banka obnovila EDGE sertifikat širom Evrope, potvrđujući globalni 
status 

Beograd, 9. mart 2026. – UniCredit Banka potvrdila je svoju vodeću poziciju u oblasti rodne 

ravnopravnosti i inkluzije obnavljanjem EDGE sertifikata u deset evropskih zemalja: Srbiji, 

Austriji, Bugarskoj, Hrvatskoj, Češkoj, Nemačkoj, Mađarskoj, Italiji, Rumuniji i Slovačkoj. Zajedno, 

ova tržišta čine više od 80% zaposlenih, što UniCredit čini prvom i jedinom panevropskom 

bankom koja je resertifikovana u takvom obimu i ispunjava uslove za prestižnu EDGE globalnu 

sertifikaciju. 

EDGE sertifikat je vodeći svetski standard za pravednost na radnom mestu, procenjuje 

organizacije kroz rigorozan proces koji ispituje rodnu zastupljenost, ravnopravnost plata, 

inkluzivne politike i svakodnevno kulturno iskustvo zaposlenih. Kombinuje kvantitativne 

podatke o ljudskim resursima, pregled politika i praksi i povratne informacije zaposlenih kako 

bi ponudio jasan i iskren pregled koliko efikasno organizacija podržava jednake mogućnosti. 

Ovogodišnji rezultati pokazuju da je Grupa ostvarila značajan i merljiv napredak. 

Ono što se najviše ističe je doslednost ovog napretka. Zastupljenost žena u najvišem 

menadžmentu prelazi 30% u svim sertifikovanim entitetima, a liderski proces pokazuje snažnu 

zastupljenost žena koje napreduju od nižih do viših nivoa. Rezultati potvrđuju da rodna 

raznolikost nije samo izrečena ambicija već i rezultat koji je sve vidljiviji u našim rukovodećim 

strukturama. 

Širom Grupe, percepcija zaposlenih pokazuje snažno poverenje u fer prakse zapošljavanja i 

veliku spremnost da preporuče organizaciju - jasni pokazatelji čvrstog temelja poverenja, 

ponosa i angažovanja u većini entiteta. Ovi uvidi dodaju nijansu ukupnoj slici inkluzije, ukazujući 

na oblasti gde se gledišta razlikuju i gde kontinuirana pažnja može osnažiti još doslednije i 

pozitivnije iskustvo za naše ljude. 

Ivana Ivić, članica Izvršnog odbora i direktorka Razvoja ljudi i organizacione kulture izjavila 

je: „Obnavljanje EDGE sertifikata u deset zemalja potvrđuje našu kontinuiranu posvećenost 

izgradnji inkluzivnog i progresivnog radnog okruženja. Ovaj uspeh odražava pre svega zajednički 

trud svih naših timova, ali i zajedničku volju svih nas da gradimo kulturu u kojoj svako ima priliku 

da doprinese, raste i napreduje“. 

Gledajući u budućnost, UniCredit Banka ostaje posvećena poboljšanju rodne ravnoteže na svim 

nivoima organizacije. Ovo uključuje dalji napredak u ravnopravnosti plata između polova, 

kontinuirani fokus na pravedne i transparentne procese rada sa ljudima, širi pristup mentorstvu 

i mogućnostima za razvoj karijere, kao i kroz povećano korišćenje odsustva kod rođenja deteta. 

Ove napore podržava kontinuirani fokus na inkluzivno liderstvo, osiguravajući da je 

ravnopravnost ugrađena u način na koji vodimo, donosimo odluke i rastemo. 



     

 

Zajedno, ova dostignuća čine jedinstveno putovanje cele Grupe ka stvaranju raznovrsnijeg, 

pravednijeg i inkluzivnijeg UniCredit-a. 

UniCredit Banka Srbija je prva kompanija u Srbiji koja je 2023. godine dobila sertifikat po EDGE 

globalnom standardu za rodnu ravnopravnost i inkluziju. 
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O UniCreditu 
UniCredit je panevropska komercijalna banka sa jedinstvenom ponudom usluga u Italiji, Nemačkoj, centralnoj i istočnoj Evropi. Naša 
svrha je da osnažimo zajednice da napreduju, pružajući najbolje u klasi za sve zainteresovane strane, otključavajući potencijal naših 
klijenata i naših ljudi širom Evrope. 
Opslužujemo više od 15 miliona klijenata širom sveta. Oni su srce svega što radimo na svim našim tržištima. UniCredit je organizovan 
kroz četiri ključna regiona i dva centra za razvoj proizvoda, korporativnih i individualnih rešenja. Ovo nam omogućava da budemo bliski 
našim klijentima i da iskoristimo iskustvo cele Grupe za razvoj i ponudu najboljih proizvoda na svim našim tržištima. Digitalizacija i 
naša posvećenost principima ESG-a su ključni pokretači naših usluga. Oni nam pomažu da pružimo izvrsnost našim zainteresovanim 
stranama i kreiramo održivu budućnost za naše klijente, naše zajednice i naše ljude.  


